
НАВЧАЛЬНО-ОЗНАЙОМЧА ПРАКТИКА У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ 

 

Анотація до курсу 

Навчально-ознайомча практика у закладах освіти є важливою формою навчання студентів, 

яка покликана закріпити отримані знання, використовуючи їх на практиці, сформувати у 

майбутнього бакалавра професійні вміння та навички самостійно вирішувати питання, що 

стосуються його майбутньої професії. Виробнича діяльність студентів на практиці 

повинна нести навчальне навантаження, задовольняти вимоги навчального процесу, з 

поступовим ускладненням завдань, відповідно до тематичного плану практики. 

Компетентності 

Загальні 

ЗК.1. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК.4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети, реалізовувати навички 

міжособистісної взаємодії. 

ЗК.5. Здатність бути критичним і самокритичним, дотримуватися професійних етичних 

зобов’язань. 

ЗК.6. Знання та розуміння предметної області і розуміння професійної діяльності. 

ЗК.9. Прагнення до збереження навколишнього середовища та застосування 

енергозберігаючих технологій. 

ЗК.10. Здатність до аналізу та синтезу. 

Предметні: 

ФК.1. Здатність використовувати закони й принципи фізики у поєднанні із потрібними 

математичними інструментами для опису природних явищ. 

ФК.3. Здатність професійно орієнтуватися в сучасних проблемах фізики і новітніх 

фізичних методах досліджень і наукових технологій. 

ФК.4. Здатність правильно використовувати набуті знання і навички у викладацькій 

діяльності та при роботі у науково-дослідних лабораторіях. 

Фахові: 

ФК.6. Здатність використовувати теоретичні і практичні знання вгалузі різних методів 

опрацювання результатів досліджень,теоретичні і прикладні моделі наукових проблем і 

задач. 

ФК.7. Здатність користуватися вивченими принципами методикидля пояснення 

конкретних фiзичних явищ; складати навчальні та календарно-тематичні плани, 

проводити навчальні заняття зфізики та астрономії у середній школі. 

Інноваційні: 

ФК.8. Здатність вільно володіти розділами фізики, необхідними для розв’язання науково-

інноваційних задач і використовувати результати наукових досліджень та педагогічних 

досягнень в інноваційній та інноваційно-педагогічній діяльності. 

ФК.9. Здатність визначати інновації в своїй науковій діяльності і здатність розробляти 

інноваційно-педагогічні проєкти. 

Результати навчання  

ПРН.1. Знає та розуміє основні поняття, закони, теорії, загальнуструктуру, предмет і 

методи дослідження фізики та методики їїнавчання; місце і зв’язки в системі наук, етапи 

розвитку. 

ПРН.3. Володіє методикою проведення сучасного фізичногоексперименту, застосовує всі 

його види в освітньому процесі зфізики. 

ПРН.4. Знає, розуміє і демонструє здатність реалізовуватитеоретичні й методичні засади 

навчання фізики для виконанняосвітньої програми в базовій середній школі. 

ПРН.5. Розв’язує задачі різних рівнів складності курсів фізики вбазовій середній школі, 

чітко й раціонально пояснює їхрозв’язання учням. 

ПРН.7. Знає та розуміє зміст і особливості різних видівпозакласної та позашкільної роботи 

з фізики, володіє сучаснимиметодами й технологіями їх організації та проведення. 



ПРН.11. Володіє знаннями з основ безпеки життєдіяльності,безпечного використання 

обладнання кабінету фізики. 

ПРН.12 Знає і розуміє основи психолого-педагогічних теорійнавчання, інноваційних 

технологій навчання, актуальнихпроблем розвитку педагогіки і методики навчання фізики 

та особливостей застосування сучасних інформаційно-освітніх технологій у професійній 

діяльності. 

ПРН.13. Знає загальні закономірності розвитку особистості,прояви особистісних якостей, 

вікові особливості учнів,психологію та основні закономірності сімейних відносин. 

ПРН.14. Усвідомлює цінність захисту незалежності,територіальної цілісності та 

демократичного устрою України, самобутність її культури. 

 

Система оцінювання курсу 

Оцінка проходження навчальної практики складається із суми балів, які виставляються 

керівником від бази практики, керівником практики та захисту звіту практики.  

Підсумкова оцінка знань, умінь та навичок студента, набутих на практиці, встановлюється 

за 100-бальною шкалою із подальшим переведенням її у шкалу залікових оцінок. 

Підсумкова оцінка виставляється комісією, призначеною розпорядженням завідувача 

кафедрою у складі викладачів фахових кафедр, керівників практики, після проведення 

захисту звіту. Підсумкова оцінка враховує висновок керівників від баз практики щодо 

результатів діяльності практиканта. 

 

 

Методи навчання 

Дослідницький, пошуковий 


